

U PONEĐJELJAK SE U PULSKOM CIRCOLU OTVARA 11. FESTIVAL DJEČJE KNJIGE MONTE LIBRIĆ

Baka Librić spojiti će virtualni i stvarni svijet

19.04.2018 16:55



Festival dječje književnosti Monte Librić, u svom 11. izdanju, svečano će se otvoriti u ponedjeljak u 11 sati u Velikoj dvorani Circola. Ceremonija otvorenja nadovezat će se na ovogodišnju temu animacije po nazivom "Animiraj me! / Animami!" pa će tom prilikom voditeljica programa otvorenja Gordana Trajković u liku Bake Librić spojiti dva svijeta, virtualni i stvarni, krećući se iz igranog u animirani film.

Splet riječi i slika u animiranoj formi obilježiti će cijeli ovogodišnji Monte Librić, koji će se na tradicionalnoj lokaciji u Circolu održati od 23. do 29. travnja. Knjiga će ovoga puta biti nedjeljivi dio svijeta animacije i bit će, kako je danas novinarima istaknula direktorica Monte Librića Slavica Ćurković, usmjeren na multimedijalne sadržaje koji se sve češće koriste kao dodatni poticaj djeci u čitanju i interpretaciji teksta.

Ilustraciju festivala ove godine potpisuje poznata ilustratorica i animatorica Ivana Guljašević, dok je scenografiju oblikovala pulska slikarica i scenografkinja Breza Žižović, kreiravši i posebne kutije za čitanje.

U ime domaćina, predsjednik Zajednice Talijana Pula Fabrizio Radin kazao je da je "ono što nas spaja zajednička ideja da riječ približimo našoj djeci, učenicima, da ih odvojimo od mobitela,

društvenih mreža i interneta i da ih vratimo papiru", dodavši da će na Librić, osim učenika talijanskih škola iz Istre, doći i riječki učenici talijanskih škola.

Glavna organizatorica programa Emina Popović Sterpin, govoreći o radionicama, rekla je da su one vezane za animaciju, ali uvijek uz literarne predloške. Tijekom sedam festivalskih dana odvijat će se bogat program u kojem će gostovati zanimljivi domaći i strani pisci, ilustratori i animatori, a održat će se i brojne radionice animacije, kazališne predstave i projekcije animiranih filmova domaćih i stranih autora.

Okosnicu programskoj dijela čine susreti s autorima, a u 'Pikniku s autorom' svoje najnovije naslove predstaviti će pisci i ilustratori Olja Savičević Ivančević, Svjetlan Junaković, Ivana Guljašević, Bruno Kuman, Roman Simić, Manuel Šumberac, Marijana Križanović, Vanda Čizmek, Silvija Šesto, Nada Zidar-Bogadi, Nives Madunić Barišić i Robert Frank.

Voditeljica prodaje Tina Zenzerović rekla je da Librić nije samo dvojezičan nego i trojezičan, jer će se u prodajnom dijelu moći naći izdanja na hrvatskom, talijanskom i engleskom jeziku, a sve knjige prodaju se uz uključene popuste. Gotovo 3.000 knjiga bit će dostupno po popustima do 70 posto. Monte Librić okupit će 60-ak hrvatskih nakladnika koji u Pulu dolaze sa svojim najnovijim naslovima za djecu, a bit će priređen i kutak za odrasle s raznom literaturom od pedagoških knjiga do beletrističkih izdanja. Vrlo bogat izbor talijanskih knjiga za djecu donosi tršćanska knjižara Libreria Nero Su Bianco.

(Zoran ANGELESKI)

VIŠE S WEBA



Važno vam je doživjeti atmosferu? Osvojite put za dvoje na polufinale UEFA Champions League!



Kada želite najbolje birajte INOTHERM. Ekskluzivna ulazna vrata stvorena za najzahtjevnije.